



Любовь Савенко

Расплата  
за  
измену

18+

**Любовь Савенко**  
**Расплата за измену**

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=65045276](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=65045276)*

*SelfPub; 2021*

**Аннотация**

Как часто мы думаем, что умело скрываем свои любовные похождения и забываем о том, что за все на свете приходится платить...

# Любовь Савенко

## Расплата за измену

Это полностью вымышленная история, поэтому любое сходство с кем-либо, как и сама ситуация, будут случайны...

Раннее утро застало любовную парочку в одном из отдаленных от города отелей, где обычно бывает немного приезжих, а потому и риск встретиться с кем-либо из знакомых был минимальным.

Молодая женщина, стоя у окна, любовалась прелестными видами, которые открылись перед ней. Вчера она ничего этого видеть не могла, ибо приехали они в этот отель под покровом ночи. Воздух, доносившийся с улицы, был свеж и наполнен пьянящими запахами пробуждающейся природы. Май, пожалуй, самый романтичный месяц в году...

Ее друг и любовник все еще продолжал нежиться в постели и не сводил с нее восторженного взгляда своих голубых, как небо, глаз.

– А что ты скажешь своей жене? – томно потянувшись и строя ему глазки, спросила красавица. – Где был и что делал?

– Да уж не волнуйся, найду, что сказать, – ухмыльнулся ее страстный молодой любовник. – Сама лучше придумай, как мужу будешь вешать лапшу на уши.

Томная блондинка, мило улыбнувшись, ответила ему:

– Дорогой, у меня неплохой опыт в таких делах, он даже не подозревает, что я ему изменяю. Так любит меня, что верит любому моему слову, и никого, кто бы ни пробовал уверить его в обратном, даже не станет слушать. Ради меня он рассорился со своим давним лучшим другом и даже родителей своих редко навещает после того, как они попробовали раскрыть ему глаза на меня. Вот так-то, дорогой.

Она вновь улыбнулась молодому человеку, подошла к бару и налила себе бокал красного вина...

Медленно потягивая его, она вернулась к кровати, уселась рядом с продолжавшим лежать на ней любовником и шаловливо провела пальчиком по его лицу.

Он сначала слегка поморщился, потом забрал у нее бокал и поставил его на тумбочку. Затем привлек ее к себе, и они слились в порыве страсти.

Насладившись друг другом, они откинулись на подушки и затихли, отдыхая от столь бурных проявлений любви.

Спустя некоторое время молодой человек поднялся, сходил в ванную комнату, потом, направляясь к кровати, мельком взглянул в окно, на секунду замер на месте, а потом резко отпрянул в сторону...

– Что случилось, – полушепотом спросила его подруга, – что ты там увидел?

Но он только поднес палец к губам, жестом давая понять, что разговаривать сейчас будет небезопасно, за тем напра-

вился опять в ванную комнату, так же жестом предлагая ей двигаться за ним, по возможности не оказываясь в зоне видимости окна.

Когда они оказались по его мнению в безопасном месте, он шепотом сказал, что заметил на улице человека, который рассматривал в бинокль окно номера, где они поселились.

Человек этот был, скорее всего, частным детективом. Вопрос был лишь в том, кто его нанял: жена молодого человека или муж его прелестной спутницы.

Быстро собравшись, любовники выскользнули из номера. Спускаясь по лестнице, они слышали, как некто спрашивает у портье, где они остановились. Не дожидаясь ответа последнего, они быстро поднялись на этаж выше и остановились в нерешительности.

Бежать было некуда. Свободным был только путь на крышу, и они поспешно двинулись к лестнице, ведущей на нее.

Уже открывая дверцу чердака, они услышали, как кто-то постучался в дверь их номера.

Торопясь побыстрее скрыться на чердаке, кто-то из них зацепил ногой невесть откуда-то взявшееся там ведро, и оно, громыхая покатилося по чердаку. Этот грохот услышал и преследовавший их человек, который тут же бросился бежать к лестнице, ведущей на чердак.

Теперь молодым людям ничего не оставалось, как выбираться с чердака на крышу. Она оказалась покатой и какой-то скользкой, поэтому они передвигались по ней, к видневшейся в нескольких метрах трубе, крайне осторожно.

Но добраться им до нее раньше своего преследователя не удалось. Да даже если бы они сумели дойти до нее, спрятаться все равно было нереально.

Повернувшись лицом к человеку, они стали ждать следующего поворота событий. А тот медленно, неторопливо приближался к ним, как неминуемое возмездие за содеянное.

Столь же медленно он сунул руку в боковой карман пиджака, вынул пистолет и молча направил его на парня...

Тот в ужасе дернулся в сторону и..., подскользнувшись, рухнул вниз. Раздался короткий крик и тупой удар о землю.

Преследователь так же неторопливо посмотрел вниз, где вокруг упавшего тела уже расплывалась лужица крови, удовлетворенно кивнул головой и, как ни в чем не бывало, пошел обратно, не удостоив оцепеневшую от произошедшего девушку, никакого внимания.

Почти одновременно со стуком захлопнувшейся двери чердака, снизу раздался стук дверцы автомобиля. Девушка машинально взглянула в ту сторону и увидела машину своего мужа, а также и его самого, который с каким-то торжеством посмотрел на нее, и сделав жест рукой типа "пока", унесся по трассе в сторону города.

Она закрыла лицо руками. Он все знал и только притворялся, что верит ей.



Все было кончено, лишь все также пели птицы, радуясь весне и теплomu дню, да в воздухе витал аромат цветущих садов...